

## Програма за реализация на зона за въздействие

Име на бенефициента:

община Пазарджик

Зона на въздействие:

Зона с потенциал за икономическо развитие (ЗВ III)

## Анотация

### 1.1 Предмет на програмата за реализация

Предмет на програмата за реализация е благоустрояване на градска жизнена среда в определената от ИПГВР Пазарджик зона за въздействие под номер III (ЗВ III), с потенциал за икономическо развитие.

Обхватът на зоната включва основна производствена зона с площ от 326,22 ха. и представлява най-голямо предизвикателство за развитие, поради наличието на различни по функционално предназначение територии, близост до защитена територия (Река Марица – НАТУРА 2000) и липса на Подробен Устройствен план. Цитираната зона заема най-голяма площ сред останалите производствени зони (с потенциал за икономическо развитие).

Основните проблеми в зоната с потенциал за икономическо развитие са свързани с: лошото физическо състояние на средата, липсата на достатъчно обществено обслужване, плановата обезпеченост на зоната и енергийната ефективност, неефективността на мащаба на производствените площадки, липсата на инвестиционен интерес, транспортен достъп. Потенциалите за развитие на зоната се изразяват в наличието на важни транспортни оси, съседството с река Марица, обезпеченост с железопътен транспорт, наличие на неизползвани терени.

Програмата за реализация включва по група проекти основни и допълнителни проекти, като логиката на тяхното структуриране отговаря на идентифицираните нужди, приоритетност на проектите и финансови възможности към момента на разработване на документа. Структурирането на допълнителните обекти обезпечава общината с готовност, основно при промяна на финансовите възможности, да реализира допълнителни интервенции, които ще допринесат за цялостното обновяване на зоната. Обхватът на основните проекти в зоната включват интервенции в 3 улици (бул. Царица Йоанна, ул. Заводска, ул. Д-р Никола Ламбрев), изграждане на моста на река Марица заедно с рехабилитация на защитни диги и облагородяване на 1 площад. Обхватът на допълнителните проекти включват интервенции, свързани с изграждането на нови улици. При разработването на програмата е извършено приоритизиране на интервенциите, структурирани в проектни идеи за интегрирано въздействие спрямо възможните източници на финансиране и времевата рамка за изпълнение; консултация със заинтересовани страни на работни срещи и фокус-групи. Заинтересованите страни, които са допитани относно формирането на проектните идеи и приоритизирането им включват представители на браншови стопански организации, браншови организации в сферата на бизнеса и икономиката, представители на експлоатационни дружества, организации в областта на проектирането, градоустройството, архитектурата и бизнес фирми на територията на икономическата зона за въздействие.

Извършено е и изследване на осъществимостта на проектите с оглед на правни, технически, финансови аспекти – необходимост от отчуждителни процедури и прогнозни срокове, наличие/необходимост от ПУП, възможност за грантово/финансов инженеринг финансиране и др. Проектите са структурирани спрямо прогнозния финансов ресурс за общината по ОП, приложими за ИПГВР/идентифицираните възможности за ПЧП/ възможностите за съфинансиране/ финансиране от страна на общината; приоритизиране във времевата рамка на ИПГВР спрямо степен на наложителност на дадена интервенция, степен на зрялост и последователност на реализиране на отделните схеми за финансиране по ОП.

### 1.2 Специфична цел на ИПГВР за зоната

Съгласно одобрената от обществеността визия за развитие на града до 2020 г. общата цел на ИПГВР и специфичните цели на зоната се базират на визията за развитие на града „Пазарджик – атрактивен, модерен, зелен и сигурен град – място на социален прогрес, високо качество на живот, екологично възраждане, иновации и ускорен растеж”.

Специфичните цели на ИПГВР за ЗВ III са както следва:

**Специфична цел 1** – Изграждане, рехабилитация на уличната мрежа (вкл. подземна инфраструктура) в рамките на зоната с потенциал за икономическо развитие в синхрон с изграждане на градската жизнена среда.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Разширение на съществуващата улична мрежа и изграждане на техническа инфраструктура по новите улици.
- Рехабилитация на улична мрежа в обхвата на зоната и обособяване на паркоместа обособяване на паркоместа и ремонт на тротоарни настилки.

Комплексният подход на обвързване на двете групи мерки в една цел спомогна за интегрирано решаване на проблемите, свързани с необходимостта от реструктуриране на територията и липсата на добра обвързаност между отделните части на територията, неефективността на мащаба на производствените площадки.

**Специфична цел 2** – Подобряване на елементите на градската жизнената среда и подмяна на елементи на градския дизайн.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Изграждане и обновяване на обществени озеленени площи за широко ползване, алейното и улично осветление, тротоарни настилки, елементи на градския дизайн, поставяне на улично видеонаблюдение и изграждане на достъпна градска среда за хора в неравностойно положение.
- Обновяване на пешеходен подлез до ЖП гара. (Тази дейност по рехабилитация на пешеходния подлез е отпаднала като част от интервенциите в общ проект за благоустрояване на градска жизнена среда в ЗВ III към ИПГВР Пазарджик, тъй като се предвижда извършване на обновяването на подлеза, заедно с рехабилитацията на самата ЖП гара, което е ангажимент на БДЖ).

Комплексният подход на обвързване на двете групи мерки в една цел ще спомогне за интегрирано решаване на проблемите, свързани с облагородяване на зоната и подобряване на условията за инвестиции и бизнес на тази територия.

**Специфична цел 3** – Подобряване на достъпността на икономическата зона

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Доизграждане на мост над река Марица свързващ основната производствена зона с ПЗ Югоизток (с включване на трасе на велоалеи).
- Изграждане на околоръстен път по протежение на реката (на южния бряг) - има се предвид пробива на ул. Д-р Никола Ламбрев, свързана с изграждането на моста на р. Марица.

Комплексният подход на обвързване на двете групи мерки в една цел спомага за интегрирано решаване на проблемите, свързани с осигуряване на нови, важни коридори за осигуряване на достъпност на зоната и подобряване на условията за развитие на бизнес и осъществяване на инвестиции в нея.

**Специфична цел 4** - Ограничаване и предотвратяване на рисковете и щетите за живота на гражданите и имуществото на бизнес фирмите чрез изграждането и укрепването на дребномащабни инфраструктурни съоръжения за предотвратяване на наводнения от река Марица.

За постигането на целта са очертани мерки (интервенции/проекти) за:

- Укрепване и рехабилитация на подпорни/защитни стени/диги на река Марица и почистване на прилежащо корито на реката, инфраструктурни съоръжения за предотвратяване на наводнения от река Марица.

### 1.3 Групи проекти за постигане на специфичната цел

Представените проекти са обединени в една проектна група. Тази група включва проектите, които третират съответно рехабилитация и изграждане на техническа и транспортна инфраструктура. Проектната група е структурирана на териториален принцип и с оглед типа интервенция, което корелира и с механизма на финансиране. Чрез реализирането на проектната група ще се постигне интегрирано въздействие в рамките на отделните структурни единици. В рамките на зоната е изведена следната група проекти: Проектна група Благоустрояване на градската жизнена среда.

### 1.4 Очаквани резултати от реализацията на програмата на ниво зона на въздействие с потенциал за икономическо развитие.

#### Подобрено качество на живот:

брой нови/реновирани градски пространства - паркове, градини, площи, междублокови пространства, с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение - брой пространства - 1

брой проекти, за изграждане и рехабилитация на улици - брой проекти - 1 основни - 5 допълнителни

относителен дял на територията (от общата територия на града/общината) придобила повишено качество на публичната и работната физическа среда - процент на зоната от цялата площ на града - 8,72%

#### Ръст на инвестициите и разширена икономическа активност:

брой проекти, подкрепящи ръст на инвестициите и разширени икономически активности - брой проекти - 1 основни - 5 допълнителни

Индикативният списък на програмата за реализация включва проектите и дейностите, предвидени в ИПГВР, с общи параметри като проектна готовност, размер на инвестициите, източниците за финансиране и операциите от оперативните програми, към които съответните проекти имат отношение

**Таблица №1:** Индикативен списък за зона за въздействие от тип "зона с потенциал за икономическо развитие" в град Пазарджик, включена в ИПГВР, като ЗВ III "Зона с потенциал за икономическо развитие"

Проекти и дейности	Отношение към подпомаганите операции на съответната ОП	Проектна готовност (вид на проекта)	Срок на изпълнение в месеци	процедури по ЗОП (вид)	Размер на разходите (в хил. лева)										Забележка
					общо за проекта *	В това число:									
						Други средства от СКФ	Собствени средства за съфинансиране	Ицяло собствени средства	Републикански бюджет	Национални фондове	Други инвестиционни фондове	Частни инвеститори	Други донори	дарения	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
<b>Група проекти ЗВ III - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда</b>					<b>43911</b>	<b>37259</b>	<b>6653</b>								
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.1: Обновяване на градска жизнена среда - Икономическа зона, гр. Пазарджик</b>	<b>ОПРР Приоритетна ос 1 Приоритетна ос 6 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.</b>	<b>Няма изготвен проект</b>	<b>36</b>	<b>Открита процедура по ЗОП</b>	<b>16462</b>	<b>13993</b>	<b>2469</b>								
Дейност ЗВ III - 1.1.1: Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1								
Дейност ЗВ III - 1.1.2 Изготвяне на технически паспорт за Мост на река Марица (проектен автомобилен) и пробив на ул. Д-р Никола Ламбрев	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		3	Открита процедура по ЗОП	19	16	3								
Дейност ЗВ III - 1.1.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		6	Открита процедура по ЗОП	422	359	63								
Дейност ЗВ III - 1.1.4: Разработване на апликационна форма	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		1	Публична покана	6	5	1								
Дейност ЗВ III - 1.1.5 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа и техническа инфраструктура за: бул. Царица Йоанна, заедно с ИК-П1.1-05 от кръстовището с ул. Драва до жп гара Пазарджик; ул. Заводска, заедно с ИК-П1.1-05; пробив на ул. Д-р Никола Ламбрев ; Защитни диги и стени на река Марица;	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		16	Открита процедура по ЗОП	7389	6281	1108								
Дейност ЗВ III - 1.1.6 Доизграждане на мост на река Марица (проектен автомобилен)	ОПРР Приоритетна ос 6 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		16	Открита процедура по ЗОП	7318	6220	1098								
Дейност ЗВ III - 1.1.7 Облагородяване/ изграждане на публични пространства за широк обществен достъп (паркове, градини, площи) за площад Бесапара (Предгаровплощад, ЖП гара Пазарджик)	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		16	Открита процедура по ЗОП	489	416	73								
Дейност ЗВ III - 1.1.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		16	Открита процедура по ЗОП	422	359	63								
Дейност ЗВ III - 1.1.9 Въвеждане в експлоатация	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		1		4	3	1								
Дейност ЗВ III - 1.1.10 Информация и публичност	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		3	Открита процедура по ЗОП	60	51	9								

Дейност ЗВ III - 1.1.11 Независим финансов одит на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		2	Открита процедура по ЗОП	60	51	9												
Дейност ЗВ III - 1.1.12 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР Приоритетна ос 1 инвестиционен приоритет 1.2 ОПОС.		22	Открита процедура по ЗОП	268	228	40												
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.2: Рехабилитация и изграждане на улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик. (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>	<b>ОПРР/ ОПОС/ други</b>	<b>Няма изготвен проект</b>	<b>36</b>	<b>Открита процедура по ЗОП</b>	<b>3081</b>	<b>2619</b>	<b>462</b>												
Дейност ЗВ III - 1.2.1 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР/ ОПОС/ други		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1												
Дейност ЗВ III - 1.2.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	ОПРР/ ОПОС/ други		6	Открита процедура по ЗОП	78	67	12												
Дейност ЗВ III - 1.2.3: Разработване на апликационна форма	ОПРР/ ОПОС/ други		1	Публична покана	6	5	1												
Дейност ЗВ III - 1.2.4 Рехабилитация и изграждане на градска улична мрежа за: Пещерско шосе; ул. Искра; ул. Синитевска; ул. Мильо войвода; ул. в кв. №3 от кадастралната карта на град Пазарджик.	ОПРР/ ОПОС/ други		19	Открита процедура по ЗОП	2817	2394	423												
Дейност ЗВ III - 1.2.5 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР/ ОПОС/ други		19	Открита процедура по ЗОП	78	67	12												
Дейност ЗВ III - 1.2.6 Информация и публичност	ОПРР/ ОПОС/ други		3	Открита процедура по ЗОП	15	13	2												
Дейност ЗВ III - 1.2.7 Независим финансов одит на проекта	ОПРР/ ОПОС/ други		2	Открита процедура по ЗОП	31	26	5												
Дейност ЗВ III - 1.2.8 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР/ ОПОС/ други		25	Открита процедура по ЗОП	50	42	7												
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.3 Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - I (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>	<b>ОПРР/ ОПОС/ други</b>	<b>Няма изготвен проект</b>	<b>42</b>	<b>Открита процедура по ЗОП</b>	<b>12136</b>	<b>10291</b>	<b>1845</b>												
Дейност ЗВ III - 1.3.1 Отчуждаване/Изкупуване на частни имоти (части от имоти)	ОПРР/ ОПОС/ други		6	Открита процедура по ЗОП	29		29												
Дейност ЗВ III - 1.3.2 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	ОПРР/ ОПОС/ други		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1												
Дейност ЗВ III - 1.3.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	ОПРР/ ОПОС/ други		6	Открита процедура по ЗОП	310	264	47												
Дейност ЗВ III - 1.3.4 Разработване на апликационна форма	ОПРР/ ОПОС/ други		1	Публична покана	6	5	1												
Дейност ЗВ III - 1.3.5 Изграждане на нова улична мрежа: Нови улици, заложи в ПУП за част от ИК (в територията между ул. Заводска, ул. Синитевска, ул. Мильо войвода и бул. Царица Йоанна)	ОПРР/ ОПОС/ други		19	Открита процедура по ЗОП	11160	9486	1674												
Дейност ЗВ III - 1.3.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР/ ОПОС/ други		19	Открита процедура по ЗОП	310	264	47												
Дейност ЗВ III - 1.3.7 Информация и публичност	ОПРР/ ОПОС/ други		3	Открита процедура по ЗОП	59	50	9												
Дейност ЗВ III - 1.3.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР/ ОПОС/ други		2	Открита процедура по ЗОП	60	51	9												
Дейност ЗВ III - 1.3.9 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР/ ОПОС/ други		25	Открита процедура по ЗОП	196	167	29												
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.4 Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - II (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>	<b>ОПРР/ ОПОС/ други</b>	<b>Няма изготвен проект</b>	<b>42</b>	<b>Открита процедура по ЗОП</b>	<b>2972</b>	<b>2526</b>	<b>446</b>												
Дейност ЗВ III - 1.4.1 Прехвърляне в полза на Община Пазарджик на процентна част от площта на имоти на основание чл. 16 от ЗУТ	ОПРР/ ОПОС/ други		6	Открита процедура по ЗОП	0	0	0												
Дейност ЗВ III - 1.4.2 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР/ ОПОС/ други		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1												
Дейност ЗВ III - 1.4.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работни проекти	ОПРР/ ОПОС/ други		6	Открита процедура по ЗОП	75	64	11												
Дейност ЗВ III - 1.4.4 Разработване на апликационна форма	ОПРР/ ОПОС/ други		1	Публична покана	6	5	1												

Дейност ЗВ III - 1.4.5 Изграждане на нова улична мрежа: нови улици, заложи в ПУП за част от ИК (в територията между бул. Царица Йоанна, ул. Мильо войвода, ул. Д-р Никола Ламбрев и ул. Атанас Бабата)	ОПРР/ ОПОС/ други		19	Открита процедура по ЗОП	2718	2310	408											
Дейност ЗВ III - 1.4.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР/ ОПОС/ други		19	Открита процедура по ЗОП	75	64	11											
Дейност ЗВ III - 1.4.7 Информация и публичност	ОПРР/ ОПОС/ други		3	Открита процедура по ЗОП	14	12	2											
Дейност ЗВ III - 1.4.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР/ ОПОС/ други		2	Открита процедура по ЗОП	29	25	4											
Дейност ЗВ III - 1.4.9 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР/ ОПОС/ други		25	Открита процедура по ЗОП	48	41	7											
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.5 Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - III (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>	<b>ОПРР/ ОПОС/ други</b>	<b>Няма изготвен проект</b>	<b>42</b>	<b>Открита процедура по ЗОП</b>	<b>4867</b>	<b>4096</b>	<b>772</b>											
Дейност ЗВ III - 1.5.1 Отчуждаване/Изкупуване на частни имоти (части от имоти)	ОПРР/ ОПОС/ други		6	Открита процедура по ЗОП	49		49											
Дейност ЗВ III - 1.5.2 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР/ ОПОС/ други		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1											
Дейност ЗВ III - 1.5.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работни проекти	ОПРР/ ОПОС/ други		6	Открита процедура по ЗОП	123	104	18											
Дейност ЗВ III - 1.5.4 Разработване на апликационна форма	ОПРР/ ОПОС/ други		1	Публична покана	6	5	1											
Дейност ЗВ III - 1.5.5 Изграждане на нова улична мрежа: нови улици, заложи в ПУП за част от ИК (в територията между бул. Царица Йоанна, Пещерско шосе, жп линия София - Пловдив, Строителна граница на град Пазарджик, бивша теснолинейна линия, жп линия София - Пловдив, напоителен канал и ул. Заводска)	ОПРР/ ОПОС/ други		19	Открита процедура по ЗОП	4412	3751	662											
Дейност ЗВ III - 1.5.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР/ ОПОС/ други		19	Открита процедура по ЗОП	123	104	18											
Дейност ЗВ III - 1.5.7 Информация и публичност	ОПРР/ ОПОС/ други		3	Открита процедура по ЗОП	23	20	3											
Дейност ЗВ III - 1.5.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР/ ОПОС/ други		2	Открита процедура по ЗОП	48	41	7											
Дейност ЗВ III - 1.5.9 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР/ ОПОС/ други		25	Открита процедура по ЗОП	78	66	12											
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.6 Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - IV (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>	<b>ОПРР/ ОПОС/ други</b>	<b>Няма изготвен проект</b>	<b>42</b>	<b>Открита процедура по ЗОП</b>	<b>4393</b>	<b>3734</b>	<b>659</b>											
Дейност ЗВ III - 1.6.1 Прехвърляне в полза на Община Пазарджик на процентна част от площта на имоти на основание чл. 16 от ЗУТ	ОПРР/ ОПОС/ други		6	Открита процедура по ЗОП	0	0	0											
Дейност ЗВ III - 1.6.2 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	ОПРР/ ОПОС/ други		10	Открита процедура по ЗОП	6	5	1											
Дейност ЗВ III - 1.6.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работни проекти	ОПРР/ ОПОС/ други		6	Открита процедура по ЗОП	112	95	17											
Дейност ЗВ III - 1.6.4 Разработване на апликационна форма	ОПРР/ ОПОС/ други		1	Публична покана	6	5	1											
Дейност ЗВ III - 1.6.5 Изграждане на нова улична мрежа: нови улици, заложи в ПУП за част от ИК (в територията между ул. Мильо войвода, ул. Синитевска, река Марица и пробив на ул. Д-р Никола Ламбрев)	ОПРР/ ОПОС/ други		19	Открита процедура по ЗОП	4022	3418	603											
Дейност ЗВ III - 1.6.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	ОПРР/ ОПОС/ други		19	Открита процедура по ЗОП	112	95	17											
Дейност ЗВ III - 1.6.7 Информация и публичност	ОПРР/ ОПОС/ други		3	Открита процедура по ЗОП	21	18	3											
Дейност ЗВ III - 1.6.8 Независим финансов одит на проекта	ОПРР/ ОПОС/ други		2	Открита процедура по ЗОП	44	37	7											
Дейност ЗВ III - 1.6.9 Организация, управление и отчитане на проекта	ОПРР/ ОПОС/ други		25	Открита процедура по ЗОП	71	60	11											

\* Стойностите са с ДДС в хил. лв.











Таблица №3: Бюджет по дейности за ЗВ III от ИПГВР на град Пазарджик

Група проекти ЗВ III - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ III - 1.1: Обновяване на градска жизнена среда - Икономическа зона, гр. Пазарджик	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева*	Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 20.. г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.1: Обновяване на градска жизнена среда - Икономическа зона, гр. Пазарджик</b>		<b>16462</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>87</b>	<b>18</b>	<b>386</b>	<b>3163</b>	<b>37</b>	<b>37</b>	<b>37</b>	<b>37</b>	<b>12646</b>	<b>15</b>	<b>0</b>	<b>0</b>				<b>0</b>	<b>3655</b>	<b>146</b>	
Дейност ЗВ III - 1.1.1: Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0				0	6	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.2 Изготвяне на технически паспорт за Мост на река Марица (проектен автомобил) и пробив на ул. Д-р Никола Ламбрев	Община Пазарджик	19	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4	15	0	0				0	0	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	422	0	0	0	0	84	0	338	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0	422	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.4: Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0	6	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.5 Рехабилитация и изграждане на улична мрежа и техническа инфраструктура за: бул. Царица Йоанна, заедно с ИК-П1.1-05 от кръстовището с ул. Драва до жп гара Пазарджик; ул. Заводска, заедно с ИК-П1.1-05; пробив на ул. Д-р Никола Ламбрев; Защитни диги и стени на река Марица;	Община Пазарджик	7389	0	0	0	0	0	0	0	1478	0	0	0	0	5911	0	0	0				0	1478	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.6 Дограждане на мост на река Марица (проектен автомобил)	Община Пазарджик/АПИ	7318	0	0	0	0	0	0	0	1464	0	0	0	0	5854	0	0	0				0	1464	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.7 Облагородяване/ изграждане на публични пространства за широк обществен достъп (паркове, градини, площи) за площад Бесара (Предгаровплощад, ЖП гара Пазарджик)	Община Пазарджик	489	0	0	0	0	0	0	0	98	0	0	0	0	391	0	0	0				0	98	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.8 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	422	0	0	0	0	0	0	0	84	0	0	0	0	338	0	0	0				0	84	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.9 Въвеждане в експлоатация	Община Пазарджик	4	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	4	0	0	0				0	0	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.10 Информация и публичност	Община Пазарджик	60	0	0	0	0	0	0	12	0	0	0	0	0	48	0	0	0				0	12	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.11 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	60	0	0	0				0	0	0	
Дейност ЗВ III - 1.1.12 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	268	0	0	0	0	0	12	37	37	37	37	37	37	37	0	0	0				0	85	146	
<b>Група проекти ЗВ III - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ III - 1.2: Рехабилитация и изграждане на улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик. (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>	<b>Разпоредител на средствата</b>	<b>Обща стойност в лева</b>	<b>Тримесечни разчети за 2017 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2018 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2019 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 20.. г</b>				<b>Годишни разчети</b>						
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.2: Рехабилитация и изграждане на улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик. (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>		<b>3081</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>19</b>	<b>8</b>	<b>72</b>	<b>588</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>2365</b>								<b>27</b>	<b>671</b>	<b>2383</b>	
Дейност ЗВ III - 1.2.1 Разработване на тръжни документи, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0								3	3	0	
Дейност ЗВ III - 1.2.2 Предпроектни проучвания/Изготвяне на технически/работни проекти	Община Пазарджик	78	0	0	16	0	63	0	0	0	0	0	0	0								16	63	0	
Дейност ЗВ III - 1.2.3: Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0								6	0	0	
Дейност ЗВ III - 1.2.4 Рехабилитация и изграждане на градска улична мрежа за: Пещерско шосе; ул. Искра; ул. Синитевска; ул. Мильо войвода; ул. в кв. №3 от кадастралната карта на град Пазарджик.	Община Пазарджик	2817	0	0	0	0	0	563	0	0	0	0	0	2254								0	563	2254	
Дейност ЗВ III - 1.2.5 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	78	0	0	0	0	0	16	0	0	0	0	0	63								0	16	63	
Дейност ЗВ III - 1.2.6 Информация и публичност	Община Пазарджик	15	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	12								0	3	12	
Дейност ЗВ III - 1.2.7 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	31	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	31								0	0	31	
Дейност ЗВ III - 1.2.8 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	50	0	0	0	2	6	6	6	6	6	6	6	6								2	24	24	
<b>Група проекти ЗВ III - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ III - 1.3: Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - I (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>	<b>Разпоредител на средствата</b>	<b>Обща стойност в лева</b>	<b>Тримесечни разчети за 2017 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2018 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2019 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2020 г</b>				<b>Годишни разчети</b>						
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.3 Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - I (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>		<b>12136</b>	<b>0</b>	<b>29</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>65</b>	<b>14</b>	<b>283</b>	<b>2321</b>	<b>24</b>	<b>24</b>	<b>24</b>	<b>24</b>	<b>24</b>	<b>9307</b>	<b>0</b>	<b>0</b>				<b>29</b>	<b>2683</b>	<b>94</b>	<b>9330</b>
Дейност ЗВ III - 1.3.1 Отчуждаване/Изкупуване на частни имоти (части от имоти)	Община Пазарджик	29	0	29	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				29	0	0	0
Дейност ЗВ III - 1.3.2 Разработване на тръжна документация, подготовка и провеждане на процедура за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	0				0	6	0	0
Дейност ЗВ III - 1.3.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работен проект	Община Пазарджик	310	0	0	0	0	62	0	248	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0	310	0	0
Дейност ЗВ III - 1.3.4 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0	6	0	0
Дейност ЗВ III - 1.3.5 Изграждане на нова улична мрежа: Нови улици, заложи в ПУП за част от ИК (в територията между ул. Заводска, ул. Синитевска, ул. Мильо войвода и Бул. Царица Йоанна)	Община Пазарджик	11160	0	0	0	0	0	0	0	2232	0	0	0	0	0	8928	0	0				0	2232	0	8928
Дейност ЗВ III - 1.3.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	310	0	0	0	0	0	0	0	62	0	0	0	0	0	248	0	0				0	62	0	248
Дейност ЗВ III - 1.3.7 Информация и публичност	Община Пазарджик	59	0	0	0	0	0	0	12	0	0	0	0	0	0	47	0	0				0	12	0	47
Дейност ЗВ III - 1.3.8 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	60	0	0				0	0	0	60
Дейност ЗВ III - 1.3.9 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	196	0	0	0	0	0	8	24	24	24	24	24	24	24	24	0	0				0	55	94	47

Група проекти ЗВ III - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ III - 1.4: Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - II (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)	Разпоредител на средствата	Обща стойност в лева	Тримесечни разчети за 2017 г				Тримесечни разчети за 2018 г				Тримесечни разчети за 2019 г				Тримесечни разчети за 2020 г				Годишни разчети						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.4 Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - II (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>		<b>2972</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>18</b>	<b>0</b>	<b>73</b>	<b>6</b>	<b>567</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>6</b>	<b>2279</b>	<b>0</b>				<b>0</b>	<b>97</b>	<b>585</b>	<b>2291</b>
Дейност ЗВ III - 1.4.1 Прехвърляне в полза на Община Пазарджик на процентна част от площта на имоти на основание чл. 16 от ЗУТ	Община Пазарджик	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0
Дейност ЗВ III - 1.4.2 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	3	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0				0	3	3	0
Дейност ЗВ III - 1.4.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работни проекти	Община Пазарджик	75	0	0	0	0	15	0	60	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0	75	0	0
Дейност ЗВ III - 1.4.4 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0	6	0	0
Дейност ЗВ III - 1.4.5 Изграждане на нова улична мрежа: нови улици, заложи в ПУП за част от ИК (в територията между бул. Царица Йоанна, ул. Мильо войвода, ул. Д-р Никола Ламбрев и ул. Атанас Бабата)	Община Пазарджик	2718	0	0	0	0	0	0	0	0	544	0	0	0	0	0	2174	0				0	0	544	2174
Дейност ЗВ III - 1.4.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	75	0	0	0	0	0	0	0	0	15	0	0	0	0	0	60	0				0	0	15	60
Дейност ЗВ III - 1.4.7 Информация и публичност	Община Пазарджик	14	0	0	0	0	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0	11	0				0	3	0	11
Дейност ЗВ III - 1.4.8 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	29	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	29	0				0	0	0	29
Дейност ЗВ III - 1.4.9 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	48	0	0	0	0	0	0	4	6	6	6	6	6	6	6	4	0				0	10	23	15
<b>Група проекти ЗВ III - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ III - 1.5: Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - III (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>	<b>Разпоредител на средствата</b>	<b>Обща стойност в лева</b>	<b>Тримесечни разчети за 2017 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2018 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2019 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2020 г</b>				<b>Годишни разчети</b>						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.5 Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - III (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>		<b>4867</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>49</b>	<b>0</b>	<b>28</b>	<b>0</b>	<b>118</b>	<b>919</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>3656</b>	<b>51</b>				<b>49</b>	<b>146</b>	<b>947</b>	<b>3726</b>
Дейност ЗВ III - 1.5.1 Отчуждаване/Изкупуване на частни имоти (части от имоти)	Община Пазарджик	49	0	0	0	49	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				49	0	0	0
Дейност ЗВ III - 1.5.2 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0	0				0	3	3	0
Дейност ЗВ III - 1.5.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работни проекти	Община Пазарджик	123	0	0	0	0	0	25	0	98	0	0	0	0	0	0	0	0				0	123	0	0
Дейност ЗВ III - 1.5.4 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0				0	6	0	0
Дейност ЗВ III - 1.5.5 Изграждане на нова улична мрежа: нови улици, заложи в ПУП за част от ИК (в територията между бул. Царица Йоанна, Пещерско шосе, жп линия София - Пловдив, Строителна граница на град Пазарджик, бивша теснолинейна линия, жп линия София - Пловдив, напоителен канал и ул. Заводска)	Община Пазарджик	4412	0	0	0	0	0	0	0	0	882	0	0	0	0	0	3530	0				0	0	882	3530
Дейност ЗВ III - 1.5.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	123	0	0	0	0	0	0	0	0	25	0	0	0	0	0	98	0				0	0	25	98
Дейност ЗВ III - 1.5.7 Информация и публичност	Община Пазарджик	23	0	0	0	0	0	0	0	5	0	0	0	0	0	0	19	0				0	5	0	19
Дейност ЗВ III - 1.5.8 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	48	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	48				0	0	0	48
Дейност ЗВ III - 1.5.9 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	78	0	0	0	0	0	0	0	9	9	9	9	9	9	9	9	3				0	9	37	31
<b>Група проекти ЗВ III - 1.: Благоустройство на градската жизнена среда Дейности по проект ЗВ III - 1.6: Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - IV (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>	<b>Разпоредител на средствата</b>	<b>Обща стойност в лева</b>	<b>Тримесечни разчети за 2017 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2018 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2019 г</b>				<b>Тримесечни разчети за 2020 г</b>				<b>Годишни разчети</b>						
			Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	Q1	Q2	Q3	Q4	2014	2015	2016	2017	2018	2019	2020
<b>ПРОЕКТ ЗВ III - 1.6 Изграждане на нова улична мрежа в Икономическа зона, гр. Пазарджик - IV (ДОПЪЛНИТЕЛЕН)</b>		<b>4393</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>25</b>	<b>9</b>	<b>102</b>	<b>838</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>9</b>	<b>3376</b>				<b>0</b>	<b>34</b>	<b>957</b>	<b>3401</b>
Дейност ЗВ III - 1.6.1 Прехвърляне в полза на Община Пазарджик на процентна част от площта на имоти на основание чл. 16 от ЗУТ	Община Пазарджик	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0				0	0	0	0
Дейност ЗВ III - 1.6.2 Разработване на тръжни документации, подготовка и провеждане на процедури за избор на изпълнители	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	0	3	0	0	3	0	0	0	0	0	0				0	3	3	0
Дейност ЗВ III - 1.6.3 Предпроектни проучвания/Изготвяне на работни проекти	Община Пазарджик	112	0	0	0	0	0	0	22	0	89	0	0	0	0	0	0	0				0	22	89	0
Дейност ЗВ III - 1.6.4 Разработване на апликационна форма	Община Пазарджик	6	0	0	0	0	0	0	0	6	0	0	0	0	0	0	0	0				0	6	0	0
Дейност ЗВ III - 1.6.5 Изграждане на нова улична мрежа: нови улици, заложи в ПУП за част от ИК (в територията между ул. Мильо войвода, ул. Синитевска, река Марица и пробив на ул. Д-р Никола Ламбрев)	Община Пазарджик	4022	0	0	0	0	0	0	0	0	0	804	0	0	0	0	0	3217				0	0	804	3217
Дейност ЗВ III - 1.6.6 Осъществяване на строителен и авторски надзор	Община Пазарджик	112	0	0	0	0	0	0	0	0	0	22	0	0	0	0	0	89				0	0	22	89
Дейност ЗВ III - 1.6.7 Информация и публичност	Община Пазарджик	21	0	0	0	0	0	0	0	0	4	0	0	0	0	0	0	17				0	0	4	17
Дейност ЗВ III - 1.6.8 Независим финансов одит на проекта	Община Пазарджик	44	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	44				0	0	0	44
Дейност ЗВ III - 1.6.9 Организация, управление и отчитане на проекта	Община Пазарджик	71	0	0	0	0	0	0	0	3	9	9	9	9	9	9	9	9				0	3	34	34
<b>Общо за всички проекти:</b>		<b>43911</b>																	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>104</b>	<b>7286</b>	<b>5112</b>	<b>18748</b>
<b>От тях основни проекти:</b>		<b>16462</b>																	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>3655</b>	<b>146</b>	<b>0</b>
<b>От тях допълнителни проекти:</b>		<b>27449</b>																	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>104</b>	<b>3631</b>	<b>4966</b>	<b>18748</b>

\* Стойностите са с ДДС в хил. лв





# Механизми за организация и управление на плана

## 1.1 Управление на реализацията на плана

При осъществяване на функциите си по ръководство, организация на изпълнението и контрол, кметът на общината (секретаря на общината в случай на делегиране на правомощията) се подпомага от Дирекция „Европейски фондове и програми“, в координация и сътрудничество с Дирекция „Административно правно и информационно обслужване“, отдел „Правно-административно и информационно обслужване“, Дирекция „Финансово-стопанска дейност и управление на собствеността“, отдел „Финансово стопанска дейност“, Дирекция „Архитектура“ и Дирекция „Териториално и селищно устройство“.

Изпълнението на ИПГВР се осъществява чрез реализирането на планираните конкретни проекти. Отговорност за изпълнението на всеки проект, получил одобрение за финансиране от структурен фонд, носи създаденото звено за управление на проекта. Ръководителят на звеното за управление предоставя на Дирекция „Европейски фондове и програми“ план-графика за изпълнение на проекта и финансовия план, както и регулярни доклади за напредъка по проекта, с идентифицирани рискове и мерки за преодоляването им.

Дирекция „Европейски фондове и програми“ подготвя годишен план за изпълнение на ИПГВР с включени дефинираните проекти за съответната година; план-графика за изпълнението им и съответния финансов план. Дирекцията подготвя и представя на кмета и работната група за наблюдение годишен отчет за изпълнението на годишния план и предлага предприемане на коригиращи мерки при необходимост в цялостната програма на ИПГВР за следващата година.

## 1.2 Индикатори за наблюдение и оценка на прилагането на плана

Наблюдението на реализацията на ИПГВР включва разглеждане на индикаторите за наблюдение на изпълнението на плана; периодичен преглед на постигнатия напредък в изпълнението на плана; разглеждане на резултатите от изпълнението на проектите и степента на постигане на стратегията на плана; установяване и очертаване на тенденции, проблеми с особена важност, ограничители, перспективи за развитие; разглеждане на резултатите от междинната оценка; разглеждане на финансовото изпълнение на ИПГВР.

## 1.3 Обществено участие в наблюдението на заинтересованите страни

Наблюдението на изпълнението на ИПГВР се извършва от Работна група за наблюдение, включваща представители на всички заинтересовани страни. Заинтересовани страни са структурите и организациите, без чието съдействие и финансово участие не биха могли да се реализират проектите в плана. Заинтересованите страни се уведомяват се за необходимостта от определяне на представител и поименният състав на групата се посочва в заповед на кмета.

Работната група, работи съгласно приети Вътрешни правила за работа и следи напредъка в изпълнението на годишната програма за реализация на ИПГВР, обсъжда и мотивирано предлага промени в ИПГВР на база на променени обстоятелства и/или възникнали проблеми, разглежда и одобрява годишните доклади.

Работната група се състои от председател и членове, като председател е секретарят на общината. Председателят на групата определя дневния ред на заседанията, насрочва и ръководи заседанията и работата, докладва напредъка в изпълнението на ИПГВР, може да кани експерти по конкретни въпроси от работата на групата.

Членовете на работната група участват в заседанията и във вземането на решения, внасят за разглеждане актуални въпроси във връзка с изпълнение на ИПГВР, информират групата за извършената от тях работа, отговарят за изпълнението на решенията на групата, които се отнасят до тях.

В Работната група за наблюдение с право на съвещателен глас се включват представители на структурите на гражданското общество.

Координацията, административната и техническата работа, свързани с дейността на групата се изпълняват от Дирекция „Европейски фондове и програми“, която изпълнява функциите на секретариат.

## 1.4 Отчетност на прилагането на плана и оценка на резултатите от прилагането му

Ежегодно Дирекция „Европейски фондове и програми“ подготвя отчет за изпълнението на ИПГВР и за постигнатите междинни резултати по конкретните проекти и като цяло. Отчетът се обсъжда на заседание на работната група за наблюдение и се внася от кмета на Община Пазарджик в Общинския съвет.

При мотивирана необходимост за промяна на ИПГВР, координирана с Работната група за наблюдение изпълнението на плана, кметът внася за разглеждане от Общински съвет искане за изменение на плана. Причините могат да са свързани с установени обстоятелства, забавящи или отлагащи заложи в ИПГВР проекти. Решението за актуализация се приема от Общинския съвет по предложение на кмета.

В средата на програмния период - 2017 година се извършва междинна оценка на напредъка на изпълнението на плана, която отчита и анализира изпълнението на резултатите, степента на постигане на индикаторите, усвоения ресурс и степента на постигане на целите. Междинната оценка се представя пред работната група, като при необходимост се взема решение за искане на изменение на ИПГВР. Докладът от междинната оценка се представя и пред Общинския съвет.

## 1.5. Прозрачност и паралелен контрол при изпълнението на ИПГВР

С цел осигуряване на прозрачност и максимална информираност на общественото за напредъка при изпълнението на ИПГВР, годишните доклади за изпълнението на плана и докладът от междинната оценка се публикуват на сайта на община Пазарджик.

При констатирана необходимост от промяна на ИПГВР, преди внасянето за разглеждане на предложението от Общинския съвет, предложението следва да бъде обсъдено със заинтересованите страни, като освен публикуване на предложението на интернет страницата на Общината, се организират обществени консултации.

Общественият контрол се осъществява и чрез включване в работната група за наблюдение на представители на целевите групи, доказали своята експертиза при разработването на ИПГВР, идентифицирани от Дирекция „Европейски фондове и програми“, чрез което се осигурява обществен контрол не само при разработването на плана, а и при неговата реализация.

Реализирането на принципите на публичност, прозрачност и партньорство ще гарантират постигането на целите на ИПГВР.

Зона с потенциал за икономическо развитие (ЗВ III)

Очаквани резултати

Базови стойности и	Целеви стойности основни проекти	Целеви стойности допълнителни проекти	Изменение в ИПГВР основни проекти	Изменение в ИПГВР основни проекти
--------------------	----------------------------------	---------------------------------------	-----------------------------------	-----------------------------------

индикатори, произтичащи от очакваните резултати, с които се измерват положителните изменения в градската среда с пряк принос за повишаване на качеството на живот	обновени многофамилни жилищни сгради	РЗП							
	Брой проекти, за изграждане и рехабилитация на улици	брой проекти	1	6	5	1	5		
	повишено качество на публичната и работната физическа среда (брой обществени сгради с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение)	брой обекти							
	подобрена достъпност (брой нови/реновирани градски пространства - паркове, градини, площи, междублокови пространства, с приложени мерки за достъп на хора в неравностойно положение)	брой пространства	0	1	0	1	0		
енерго ефективност на сгради (брой сгради, които реализират спестявания на топлинна, вода и електроенергия (MWh) от прилагането на мерки за енергийна ефективност в обществени сгради)	брой сгради								
индикатори, свързани с използваните ресурси, при което се отчита синергичния ефект	брой публични обекти с улеснен достъп за лица с увреждания	брой обекти и пространства							
индикатори, свързани с въздействието върху развитието на територията	Брой проекти, подкрепящи ръст на инвестициите и разширени икономически активности	брой проекти	1	2	5	1	5		
	повишено качество на здравно обслужване, социални грижи, образование, култура	интервенции обекти							
	брой проекти с фокус интегриране на групите в неравностойно положение	брой проекти							
	относителен дял на населението на града, положително засегнато от реализираните проекти в ИПГВР	%		0,00%		0,00%			
	относителен дял на територията (от общата територия на града) придобила повишено качество на публичната и работната физическа среда	дял от цялата територия		8,72%		8,72%			